



Будучи в браке, каждая женщина живет с двумя мужчинами. Как правило с двумя. Скандал? Нет, речь не о внебрачной связи. Не о романе. Там картина еще сложнее.

Женщина живет с двумя мужчинами. Возможно их больше, но два минимум. Это соответствует действительности даже в том случае, когда женщина не была замужем и не назовет серьезного романа в своей жизни. И об этой арифметике мы редко задумываемся, поверьте.

Замечу, мужчины в жизни каждой женщины-особая тема. Тема приватная, чаще болезненная и замечательная своим индивидуальным особым рисунком, тонкостями сюжета. Похожая на другие и своя. Мы же не отклоняемся от душевных разговоров на психологические темы, в которых есть место самопознанию. Мы лишь правильно формулируем вопрос, на который женщина ответит сама, либо с помощью психолога.



